ASIGNATURA: DISEÑO ASISTIDO POR COMPUTADORA
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CORTES
NOTA: CONTINUAMOS COMPLETANDO NUESTRO PLANO.
EJERCITACION: TRABAJAMOS CON NUESTRA VIVIENDA
DIBUJAR:
CORTE A-A (TRANSVERSAL AL TERRENO) – ESC. 1:100  (CADA UNIDAD DE DIBUJO DE AUTOCAD = 1 M)
CORTE B-B (LONGITUDINAL AL TERRENO) - 	ESC. 1:100 
CRITERIOS POR DONDE PASAR LOS CORTES, POR LA MAYOR CANTIDAD DE LOCALES Y MIRANDO HACIA EL LADO DE MAYOR INFORMACION VISUAL.

LOS CORTES DEBEN TENER:
LINEA BASE DE PISOS Y TERRENO (MANTENIENDO LOS DIFERENTES NIVELES)
LINEAS DE EJES MEDIANEROS Y MUNICIPAL (CUANDO CORRESPONDA)
MUROS (EN CORTE CON MAYOR ESPESOR) Y (EN VISTA CON MENOR ESPESOR)
ABERTURAS
ESTRUCTURA DE TECHO GENERAL (PERFILERIA – TIRANTES – ETC)
NIVELES GENERALES PRINCIPALES (NIVEL MINIMO DEL TECHO – NIVEL MAXIMO DEL TECHO – NIVEL TANQUE RESERVA – ETC)
COTAS VERTICALES EN LOCALES (ALTURA A CIELORRASOS)
NIVELES DE PISO
RECORDAR QUE EN AUTOCAD, CADA COLOR REPRESENTA UN ESPESOR DE PUNTA CUANDO SE IMPRIMA EL DIBUJO.
ORDENAR LAS ENTIDADES EN SU RESPECTIVA CAPA.
